Опора та рух
Варіант 1

У завданні 1 – 12 виберіть одну правильну, на Вашу думку, відповідь.
1. Клітини невеликих розмірів, не здатні до поділу, що мають численні довгі відростки й містяться у сформованій кістковій тканині, називаються:
    А остеобластами;                                   Б остеобластами;
    В  еритроцитами                                    Г остеоцитами.

2. Грудна клітка людини складається  з:
А   десяти пар ребер, з’єднаних із грудиною;
Б   грудини, 12 пар ребер, 12 грудних хребців;
В   п’яти пар ребер, з’єднаних із грудиною;
Г   грудини, 10 пар ребер, діафрагми.

3. Витривалість м’язів називають:
А стан постійного незвичайного напруження м’язів;
Б здатність м’язів тривалий час підтримувати заданий ритм роботи;
В час, за який м’яз скорочується і розслаблюється;
Г здатність м’язів підтримувати певний рівень тургору клітин.

4. Укажіть найдовший м’яз у мускулатурі людини:
А  чотириголовий м’яз стегна;                              Б  дельтоподібний м’яз;
В  великий сідничний м’яз;                                   Г  кравецький м’яз.

5. Нерухомо з’єднанні між собою:
А  лобова й потилична кістки;         
Б  променева кістка й кістка зап’ястка;
В  грудні хребці;
Г  крижові хребці.

6. Плоскі кістки складаються:
А  з компактної речовини, вкритої товстим шаром губчастої тканини;
Б  з компактної речовини, вкритої тонким  шаром губчастої тканини;
В  із двох пластинок компактної речовини, між якими міститься губчаста речовина;
Г  з губчастої речовини, вкритої тонким шаром компактної речовини.

7. Укажіть, до я кого типу тканин належить кісткова тканина:
А  сполучного;                              Б  нервового;
В  епітеліального;                         Г  м’язового.

[bookmark: _GoBack]8. Гіподинамія – це:
А неправильний режим дня;                           Б активний спосіб життя;
В знижена рухова активність;                         Г порушення постави.

9. Укажіть, які пари ребер НЕ прикріпляються до грудини за допомогою хряща:
А  1-4;                          Б   5-7;                          В  8-12;                       Г 10-12.
10. Основними причинами втоми м’язів є:
А  зниження вмісту в них активну й міозину;
Б   зниження вмісту в них міозину й нагромадження вуглекислого газу;
В   нагромадження в них глюкози і втоми нервових центрів, що регулюють їх роботу;
Г  нагромадження в них молочної кислоти і втома нервових центрів, що регулюють їх роботу.

11. Під час напруженої роботи м’язів кров нетренованих людей або людей із хворим серцем не встигає постачати м’язи киснем, тому глюкоза розкладається неповністю, утворюючи проміжний продукт її окиснення -:
А  сечовину;                       Б  молочну кислоту;
В  щавлеву кислоту;          Г  сечову кислоту;

12. Укажіть, яка органічна речовина кістки надає їй гнучкості та пружності:
    А  солі Кальцію;                       Б солі Фосфору;
    В колаген;                                 Г  меланін.

У завданні 13 до кожного з чотирьох рядків інформації, позначених цифрами, виберіть один правильний, на Вашу думку, варіант, позначений буквою.
13. Установіть відповідність між поняттями та їхніми визначеннями: 
1. сила м’яза;                                       А зниження працездатності мьза;
2. швидкість скорочення м’яза;         Б здатність м’яза протягом тривалого часу підтримувати заданий ритм роботи;   
3. тонус м’яза;                                     В велична максимального напруження, яку він може розвинути під час збудження;
4. витривалість м’яз                            Г стан постійного часткового скорочення м’яза;
                                                              Д час, за який м’яз може скоротитись або розслабитись.
У завданні 14 до кожного з трьох пропусків, позначених цифрами, виберіть один правильний, на Вашу думку,  пропущений термін, позначений літерою.
14. Найчисленнішими клітинами кісток є ________(1)
Кісткову тканину формують ______,(2) а руйнують _______, (3) забезпечуючи її постійне оновлення.  
       А  остеокласти;                                            Б   остеобласти;
       В  міоцити;                                                   Г   остеоцити;	
       Д  хондроцити;                                             Е   лейкоцити.


